



Утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении Александра Афонина

Бывший председатель комитета по управлению имуществом администрации города Саратова обвиняется в получении взятки

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области расследовалось уголовное дело в отношении бывшего председателя комитета по управлению имуществом администрации города Саратова Александра Афонина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

По версии следствия, Афонин 10 октября 2009 года, находясь в помещении кофейни «Арабелла», получил взятку в сумме 130 тысяч рублей за незаконные действия в пользу гражданина, выразившиеся в обеспечении его победы на открытых торгах по реализации муниципального нежилого помещения, расположенного в одном из районов города Саратова. После получения денег обвиняемый был задержан, а переданные ему купюры изъяты в ходе осмотра места происшествия.

Афонин свою вину в получении взятки признал в полном объеме и дал признательные показания по обстоятельствам совершенного им преступления.

В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/808023>